M1- Ubungen fiir die 2. Schularbeit

7 U A
Name: LO&)MQ Klasse: Se;_te‘

0,

Nr Nr

Nj182em= An 8dm 2cm 2/300¢cm= 3Zom Qdm. .
3| 8050m = Blm Sow. || 4| 9Kkm 760 m= Qyeo - m|
&) Gt}m&decm‘ 60820 mm | & '42::fmm- Udm 2em bth
3W8OM= 3L Qo m [ 8] 2445 mm = 20 Udm Yem 5|
0| 3226 cM = 22\ 2dm Lem | 10)| 4488 mm = U Udim EemEmm_
] 403km403m= 4oz w3 m||73] 635305 m = €35Lm o5 m
| 407kmd07m= totuot m|[w]82cm= B Zem

15| 7004 mm = T b [19]4024m= (L QG

M| 3BKkMEID M= 2g 295 i8] 436036 m= 36m S6m
18) 4m?’dm1cm Tom = I F4A rnm'f.zm emsdmacm= R84 cm
20 272cm = v Fdm 2enn 21 m ?cmBmmf AR __Mmm |
2yfemécmimm= ¢ogA mm;z-‘;- S5 km 570 m = vy 530 m |
2)[6509mM= £lm 50Rm (22 T1AmMm = tdn Aem Y mn_
M 6S5MSem b6 mm {5 056 mmfl2g|80mdcm= 50 Oy cm
®2m6dm9mm: 260Q mm || 30| 96 mm = Qem 6 mpn.
smftdmécm i mm 4/ Mm|[3]9204m= q| .. Jdon W

33| 6mdcm= e mm || 34| 28 cm = 2dm Sep
#[8dmdem8mm- QLg mm |l dcmamm= (g mm
M[200midm= 2044 dm|/3®)15m5dm2cm: 45y cm
WM205MM= 24 S | [ 40| 204 cm = - ZmNem.
u;. 1570 mm = fm Sdm :f'gy\ 42) JD? mm=  4dm g mm
o] Totom= v Sy []29mm= ) doen
“l9cm8mm= 9z  mm||| 60101 mm - 6om Adwmn Amm
471: '5?75 ctm= 7§ m TAdm Cem 43| 10 madm gcm: A0gg _cm
®[5dm9amm= Bog mm | (50| 8202 m = e Lo m_ ]
50 ) 3dm 6 cm = 3 cm | %2) 67 dm = Em #ckm,

53) [ 19970 m = g Yo G40 m | 34 ‘3?9 mm=" qdm feme
WrBmm= Aem T |3 676 MM = Sdm Yo Emm
5 Akm62 m = L\—OGQ_ o m | 3) 5?755 M= Eles foem. |
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Name: {,5&\()“& Klasse: Selte:

©

Nr i || Nr TRIFE Bh :
1| 9000 g = 9 kgl a[3t= Boco kg
3| 600 dag = 6 Kkgll w[33kg= 33 oo 9
o[ 11240kg= A0 kj| 9)dkg=  lheoo g
7 ?ég: ?tcﬂoo\ 39{ | 8 dgg“ Qm Qq
o | 7000 kg = Yt ] 21500 kg= 2505 Jkg
11| 6000 dag = 60 kg|||6615kg= 645 Lo
W1929°  Bdogqlq  |[w[10kgBdags ooz dag
15| kg = Qoay g || e 8dag = S <O NN
m | 1000 g = N kg |[®]1473k9= At WIzkg
©[3000kg= 3 t|[m69g- bdoa Rq
21| 80809 = %n\coQg Ao% ||| 2kg10dag= 974" dag
2| 9dag8g - 4R g |24 | 8006 kg = 8 &4
2811 2000 kg = 2 _ti]2®] 260 dag = OQLQ\ 3
271 | 9000 kg = q t||28| 6 kg 4 dag = Coy
2 |20kg61dag=  gop4 _dag || 0] 4037 dag = o ‘\OL%
| 6dagdg = 6\ g|2]625g= é&d&qb‘q
33)| 2 kg = Juo  dag|lse|31190kg= o 4ed kg
)| 61= 6ooo kg ||| 5 kg 84 dag = WO g
37| 4 dag = O g || %] 90 dag = 0 9
) | 2 dag = 20 KB kg 29 dag = 129 dag
4111 44000 kg = W l 421 ‘?Oﬂg 5 3O dag
w[78000g= = 22 kgllw 8059 = goqu Sq
481 | 11696 kg = A 626 Kg || 48] 7 kg = “tooo 9
47 9299,39 = an%rgg &Qca‘ 48| JKg 49dag = 2G dag
| 6 Kg = 6000 Q||| 393dag= 3, W
51| 90 g = - Q  daglls|6 kg36dag= oo
]6kg16dag= AL  dag|lse|60kg67dag= (O ot dag
55 T?Udag= o g Lq;‘lo dog %) 93 kg = B oD g
57| 6 dag 5 g = - \‘\gfsa; Ti= Elee®
561 9 dag = 0 g |[e0)[ 476 dag = M«A?édﬂ%
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1| 180 min = 3 h|| 2{6h= 36> min
»nl2ds5h= 53 hil a4f5h= 200  min
5[ 1365 = Sovkrs AL A o2d3n=  SA h
nfe2n= Ad ,._;%, | D IRy
o 71d12h- hijwo|7h= Lo min
mi1d22h= 45 7 hq 12) 300 5 . min
131] 1140 s = /[q min |[ & | 1n 57 min = AT min
®|3h26mn=  Jop mn|jwi3d= 032 N
m|2n2mn= AZ9, min ||| 3h32mn = A0\ min |
9 | 240 min = 93 h{|20] 130 min = 2 A AO min_
| 2ds= WL hilaa|2d8h= Y4 h
233 1Tmind0s = AcO si|m|3mn30s= A s
25| 2N 55 min = Ay minjlze| 1min20s = %) 5
| 42n= TAA AL |[]304a= =g, h|
21| 170 min = 20 50 min || 30| 210 min = - Bl Duin
an| Smin = 200 S||®@]|82h= 30\ /(OV'\_,
| 2min10s = A2O Ss||#|1d2h= s h
| 160s= -ch\r\ wWa ||® 3min= U /(ggo s |
37) [ 1800 min = 20 hj® 2h= 3 _g]
| 133 min = 20 A3min [[@]3R= A om0
an| 3120 mm = 52, hil|4a|4h= 240 min
w|arn=  AX A3k ||*0|300mn= 5 n
4| 5d22h = AL il 25h= Ad A
a1 2min50s = A0 s|i#m|1mnd0s=  AAO §
| 33n= ‘ /\0\ q)}\/' s0[3d9h= LA hj
51| 3300 s = S5 minllsayj4d= Qg N
5331 20d = WO  hi|s 20min= - Ao B
58| 1 min = Go  s||s|1min2 5 = bl 5
sl 140min= 9 DOwin ||*® 2205 = Imin UOA
w|60h= 36?.—0 AL {{eoy| 1h58 min = NAR min |
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@ Trag richtig in die Tabelle ein:
7 R EEE
h j " J 2

@ Zeichne die Strecken mit den angegebenen Lingen und beschrifte entsprechend.

AB = O o
—— = Ghmm

D

X = /ﬁ('i YNV

¥y = = wnre

A i)
AB = 2ocm 5 mm 1 .
i e D
GO = 50 mm 1 :
EF = 7cm 4 mm Eli_ f:
i 34 mm : @ i
o] fem 9 mm “ b ,
@ Vergleiche die Langen der Strecken (<, =, >).
= ~ d 2
I T o " , 9-\:“ e _Osmn
. il il D;-‘b(ﬁ!“ ; E? R
_ € Sbow— 7 ) g
Er‘a : ;7"1).; " 2 " ol b 5 E d = e d £ e 4 f
Bestimme die Lange des Streckenzugs.
% AB = 9\ mm
il ey : BC = &5 mm
ﬂf”_’_. ‘1"‘%-.___&& ) {-—5'[:"} N Bcf mm
|[ T~ DA = /9 mm
A B ABCD = /46 mm
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Zewchne «‘: einen Strahl x mit dem Anfangspunit B durch den Punki (
ls_. eing Gerade y durch dve Punkte A und B und
e Strecke 7 <« BD

a} Zeichre durch den Punk) P b) Zewchne vom Punit A aus

drel Geraden a b, ¢ . vigr Strahien 5., 85, 8, &

s 3. Oy 8y

L)

a} Zawchne vom Punk! A aus Strahlen durch b t'm;wba N sind e Punkie E, F, G und H. Zeichne
die Punkta B, Cund D ] Gﬁr.‘]u*"' durch @ zwer dieser Punkie ein

Zexchne alle moghchen Verbindungsstrecken der gegebenen Punkie und gib de Lange an
D c }5:{—{) = B2

“ 0= e

D = 35 me

DA = Qe

:&E: L\q N

D= 3

@ Uberprufe mit dem Geodre;eck ob die Geraden a und b normal oder parallel
aufeinander stehen.

L vnormol {Q;> ] {pg@\le\_La \on! M&{allﬂ_
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W

Kennzeichne parallele bzw normale Linien mat dem entsprechenden Zechen |

1) Zeichne zur Geraden g b} Zeschne zur Geraden h ALE
dres paraliele Geraden a, b, ¢ vier normaie Geraden d, e, 1, g

6.10&

e e
b g

cug
@) Zewchne zur Geraden g

bl Zeschne rur Geraden h
drei paraliele Geraden im Abstand von pe 1 cm vier normale Geraden im Abstand von j@ 1 cm

W ’

a) Levchne durch die Punkie A und B

Parallele zur Geraden a

b) Zeschne durch the Punkte E, F und G
Normale zur Geraden b

a) Bestimme von jedem Punk! den
Normalabstand zu g

A

N :

/\,zh’/b
|
|
A
Y
2—3 M

A4
Il
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Zeichne - wenn méglich- glle Symmetrieachsen ein.
!

Ergdnze zu symmetrischen Figuren.

Zeichne einen Kreis mit

a) dem Radius 21 mm b) dem Durchmesser 4 cm 2 mm
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(oS ONG, :

@ Bezeichne, was hier dargestellt ist.

<
-

Keiz{lacdke Trm(\ nte_ Nallkaeis / &aﬁ;;,smmP'

e Seldor

A N T~
‘ \__

Selddor Xyeislinie Sekante. Ky boca\%

@ Kennzeichne jeweils mit zwei verschiedenfarbigen Buntstiften:

a) die beiden Kreisbégen  b) die beiden Kreissegmente c) die beiden Kreissektoren

@ Konstruiere einen Kreis und eine Sehne.

a)r=3cm,s=50mm b)d=50mm, s=4cm
5~
)(__ p
K ? VY ‘\
//1 r
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Name: &550% Klassg: SEILE:

9
Konstruiere einen Kreisring:

a) dl= 54 mm, d2 = 38 mm
Breite des Rings?

b) rl =22 mm, Breite = 10 mm

27
b= Ta-To=23 -4 i
b= B
Tt
M
L &
v

% =

g b=t~

; b=22-/0

b= Admm
@ Zeichne jeweils eine Tangente durch die Punkte auf der Kreislinie. Miss den
Abstand vom Mittelpunkt.

MafRstab:

Malistab | Wirklichkeit Karte
1: 100 00C 43 km Tt vy k3 obp OEp w1 4dp ddsb = 0 e 3cm
1: BO 000 A50 v Im 3 50 o = ASO oD m = ASokm_
1: 25000 | 2,5 km A0 mm= |2500 dy mn & 25 pofp = ACOMm =[O cm
| A0 Cvn
- : o b ddd M 29 Fgop =
1 250 0oo 50 ke 20 e 5%‘% 9:1 » LOOwm = 20 em_
1: 10 000 Lo o 4 em b Ao coo = 4O 0O am =k m_
1: B0 OGO s oo 50 cm 50O . 5O 000 = A500CCO cm =05am
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Zeitpunkt- Zeitspanne:
Berechne die fehlenden Liicken. Gib unbedingt einen Rechenweg an!

Nr. Abfahrtszeit Fahrzeit Ankunftszeit
a 16.48 Uhr 1 h 36 min AR 24 W
b 09.56 Uhr kv O wam 14.05 Uhr
c A 44wl 11 h 18 min 23.02 Uhr
d 11.32 Uhr 54 43 i 17.15 Uhr
e 22.45 Uhr 4 h 30 min Sy W
f Q26 W 3 h 38 min 13.04 Uhr
g 09.52 Uhr S8 i 16.20 Uhr
h 3 AL Wr 56 min 00.14 Uhr
i 15.38 Uhr 1 h 44 min AF 2
j 08.42 Uhr 6 AQ i 15.01 Uhr
k 11.36 Uhr Al o s 15.19 Uhr




